



## elevorganisasjonen

**Til** Sentralstyret  
**Kopi til** Generalsekretær, Landsstyret, Valgkomiteen, Desisjonskomitéen, OD-styret, påtroppende Sentralstyre, Arkivet  
**Fra** Sander Marken, sentralstyremedlem  
**Dato** 12. juni 2020  
**Saksnr.** SST14-19/20

## Referat fra SST14

Her er referatet fra det 14. ordinære sentralstyremøtet i Elevorganisasjonen for perioden 19/20.

**Møtetid** 10.00  
**Møtedato** 12. juni 2020  
**Møtested** Store møterom i 4. etg. på frivillighetshuset, og Google Hangout Meet

### Til stede

Alida de Lange D'Agostino	leder	delegat
Kristin Schultz	nestleder	delegat
Birk Blekken	nestleder	delegat
Sara Houge	sentralstyremedlem	delegat
Martine Stavå	sentralstyremedlem	delegat
Sander Marken	sentralstyremedlem	delegat
John Victor	sentralstyremedlem	delegat
Ida Pollestad Brunnes	sentralstyremedlem	delegat
Jakob Kunze	sentralstyremedlem	delegat
Eline Svendsen	sentralstyremedlem	delegat
Ola Woo Nyhus	fag- og yrkesopplæringsansvarlig	delegat
Per Roppestad Christensen	generalsekretær	observatør
Fredrick Ian Doak	desisjonskomitéen	observatør
Jens Øygarden Ingebrigsten	OD-styret	gjest

### Ikke tilstede

Sunniva M. Roligheten	leder for Operasjon Dagsverk	delegat
Tor Ole Bjerkan	sentralstyremedlem	delegat

## Møte

*Møtet åpnes kl. 10.04*

*Jakob er ikke tilstede ved møtestart*

161 Godkjenning av innkalling v  
Innkallingen godkjennes med to merknader  
- Sak 170 skal være en diskusjonssak  
- Sak 169 slås sammen med 168



## elevorganisasjonen

- 162 Valg av ordstyrer og referent v  
Alida velges til ordstyrer og Sander til referent, begge ved akklamasjon
- 163 Godkjenning av referat v  
Referatet fra SST13 godkjennes uten merknader
- 164 Møte- og medievirksomhet o  
Alida og Kristin orienterer.  
Vi jobber med fraværsgrensen for tiden, opp mot at den nye rapporten lanseres. Det har vært en del kontaktmøter, og Kristin har deltatt på en podkast. Sara skal på møte med Barneombudet. Ida skal på konferanse om Leksefri skole i Stavanger.
- 165 Økonomisk kvarter o  
Per og Ola Orienterer.  
Har ikke skjedd mye nytt. Vi har kjøpt inn nye ting til kontoret. Det har blitt jobbet med å evaluert EO-fondet og lagt planer for å forbedre den økonomiske administrasjonen.

Oppklarende spørsmål stilles og besvares.

*Jakob ankommer møtet*

- 166 Revidering av mandatet til OD-styret v  
*Denne saken behandles av Sentralstyret jf. § 1 i Midlertidig overføring av ansvar og myndighet, vedtatt av Landsstyret den 17. april 2020.*  
Jens orienterer.  
*Jens innehar tale- og forslagsrett i saken, da han er saksbehandler.*

Det åpnes for debatt og det debatteres.  
Debatten lukkes.

Forslag

- F1** Vedta forslaget til mandat for OD-styret, med eventuelle endringer.  
**Sign.** Jens Øygarden Ingebrigsten, styreleder i OD-styret
- F2** Endre punkt 1.2 til «Mandatet vedtas av Elevorganisasjonens landsstyre etter innstilling fra OD-styret, og trer i kraft med umiddelbar virkning.», og Stryke punkt 1.5.
- F3** Endre punkt 2.2 til «Sammensetningen og konstitueringen av OD-styret er gitt av Elevorganisasjonens vedtekter §§ 65-67b.»  
**Sign.** Sander Marken, sentralstyremedlem
- F4** legge til i punkt 7.1: OD-styret skal også innstille på OD-leder ovenfor Landsstyret.  
**Sign.** Jakob Kunze, sentralstyremedlem



## elevorganisasjonen

### Votering

*Det er 11 stemmeberettigede tilstede*

**F2** 11-0-0 Enstemmig vedtatt

**F3** 11-0-0 Enstemmig vedtatt

**F4** 11-0-0 Enstemmig vedtatt

**F1** 11-0-0 Enstemmig vedtatt

*Jens forlater møtet*

*Birk forlater møtet midlertidig*

167 Et trygt EO

v

*Denne saken behandles av Sentralstyret jf. § 1 i Midlertidig overføring av ansvar og myndighet, vedtatt av Landsstyret den 17. april 2020.*

Per og Sander orienterer.

Det åpnes for debatt og det debatteres.

Debatten lukkes.

### Forslag

**F1** Vedta helheten av endringene i Retningslinjer for en trygg Elevorganisasjon (Trygg)

**F2** Vedta helheten av endringene i Skjema for varsling

**F3** Vedta helheten av endringene i mandat og sammensetning for varslingsutvalget.

**F4** Vedta forslaget til plattformen *En trygg Elevorganisasjon*, med eventuelle endringer.

**Sign.** Per Roppestad Christensen, generalsekretær, Sander Marken, sentralstyremedlem

*Birk kommer tilbake*

### Votering

*Det er 11 stemmeberettigede tilstede*

**F1** 11-0-0 Enstemmig vedtatt

**F2** 11-0-0 Enstemmig vedtatt

**F3** 11-0-0 Enstemmig vedtatt

**F4** 11-0-0 Enstemmig vedtatt

Forsag til sakliste: Oversende sak 168 og 169 til neste sentralstyremøte.

Sign. Martine Stavå, sentralstyremedlem

Forslaget debatteres

Forslaget har falt.

*Det tas en 15 min lesepause*

*Møtet gjenopptas*



## elevorganisasjonen

168 Økonomiske retningslinjer for Elevorganisasjonen 2020-2021 v  
*Denne saken behandles av Sentralstyret jf. § 1 i Midlertidig overføring av ansvar og myndighet, vedtatt av Landsstyret den 17. april 2020.*  
Per og Ola orienterer

*Jakob forlater møtet midlertidig  
Jakob kommer tilbake*

Oppklarende spørsmål stilles og besvares.  
Det åpnes for debatt og det debatteres.  
Debatten lukkes.

### Forslag

- F1** Vedta vedlagt forslag til Økonomiske retningslinjer for Elevorganisasjonen 2020-2021
- F2** Vedta Standardøkonomiske retningslinjer for Elevorganisasjonens fylkeslag for 2020-2021
- Sign.** Per Roppestad Christensen, generalsekretær, Ola Nyhus, sentralstyremedlem
- F3** Innvilge generalsekretær redaksjonell frihet
- Sign.** Sara Houge, sentralstyremedlem, Ida Pollestad Brunnes, sentralstyremedlem
- F4** Endre fra «Sentralledet» til «sentralstyret, generalsekretær, arkivet» under punkt 4.7 og 4.8 i Standardøkonomiske retningslinjer.
- F5** Nytt punkt 11.3 «Vesentlige, eller gjentatte brudd på Standardøkonomiske retningslinjer for fylkeslag vil resultere i at Sentralstyret skal behandle saken «økonomisk administrasjon» av vedkommende fylkeslag.»
- Sign.** Sander Marken, sentralstyremedlem

### Votering

*Det er 11 stemmeberettigede tilstede*

- F4** 10-0-1 Vedtatt
- F5** 10-0-1 Vedtatt
- F1** 10-1-0 Vedtatt
- F2** 9-1-1 Vedtatt
- F3** 10-0-1 Vedtatt

169 Standardøkonomiske retningslinjer for Elevorganisasjonenes fylkeslag 2020-2021 v  
Saken ble slått sammen med sak 168.

170 EO-skolen d  
Eline og Martine orienterer.  
Konseptet til den nye EO-skolen vises frem.

Oppklarende spørsmål stilles og besvares.  
Det åpnes for debatt og det debatteres.



elevorganisasjonen

Debatten lukkes.

171 Eventuelt  
Det meldes ikke opp noen saker til eventuelt.

*Møtet lukkes kl. 11.42*

Oslo den 12. juni 2020

Sander Marken, sentralstyremedlem  
Referent